
  هىذست كهربائيت3 :  القسم                                                      

 سا1:المـدة            الفرض الأول للثلاثي الأول في التكنولوجيا            19-11-2013
 

 

: وعتبر الذارة الموضحت في الشكل المقابل:( ن9: )01تمريه 

 
 (ن5 )02 تمريه

  8محتىي عذاد جىوسىنbits بعذ تطبيق الىبضت الأولً أصبح محتىاي  ,    11000000 هى

 : 11100000ما هى عذد الىبضاث اللازمت حتً يصبح محتىاي  , 10000000
          5                                10                          14                                 8 

 

 : ( ن6 )03 تمريه

: يعطي المخطط العام لعذاد لامتزامه

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 بالتـوفـيق

 

P =0-10KΩ 

: المطلوب

 

  ؟Cأرسم دارتي شحه وتفريغ المكثفت  .1

 

 ؟ Cأكتب عبارتي زمه تشحيه وتفريغ المكثفت  .2

 

 ؟Vs أحسب مجال تغير دور وتىاتر إشارة المخرج  .3

 

 ؟ Vs(t) و Vc(t)أرسم الإشارة السمىيت للتىتراث  .4

 

  في التركيب ؟Pماهى دور المقاومت  .5
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